

省领导与各界人士共迎新春佳节,李强发表讲话 解决好突出的环境问题 让群众看得见绿水青山

25日上午,南京国际博览中心金陵会议中心洋溢着融融春意和节日喜庆,江苏省委、省政府在这里举行春节团拜会。省领导李强、石泰峰、张连珍、蒋定之、吴政隆等与各界人士1000多人欢聚一堂,共迎新春佳节,向全省人民致以新春问候和美好祝福。

省委书记李强在团拜会讲话。他说,即将过去的一年,在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下,我们紧紧围绕“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局,坚持稳中求进工作总基调,认真践行新发展理念,着力推动工作思路和方法创新,扎实推进建设新江苏实践,实现了“十三五”发展的良好开局。我们胜利召开了省第十三次党代会,展开了高水平全面建成小康社会的新蓝图。聚力创新、引领发展转型升级,聚焦富民、让百姓过上更好生活,成为全省干部群众的高度共识和自觉行动。

李强指出,在新的一年里,我们将迎来党的十九大胜利召开,省第十三次党代会各项部署也将全面落地、全力推进。全省工作的大局,就是要深入学习贯彻

习近平总书记系列重要讲话精神,坚持稳中求进工作总基调,在推动“两聚一高”实践上迈出坚实步伐,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。我们要让更多创新的种子开花结果,让新技术、新产品、新业态、新模式这些创新的种子破土发芽,迎来一个创新之花竞相开放的春天。我们要让更多致富的梦想化成现实,让一切创造财富的源泉充分涌流,着力打造新时期创业致富的江苏大军。我们要让共同生活的家园更加美好,强力推进产业结构转型升级、生态环境保护治理,着力解决好突出的环境问题,让人民群众看得见绿水青山、日月星辰。我们要让更多的智慧和力量汇聚江苏,在江苏大地找到绽放人生灿烂的舞台,共同演绎事业的精彩。

李强强调,我们要铭记“不忘初心、继续前进”,撸起袖子加油干,把工作做得实一些、更实一些,让老百姓的日子过得更好一些、更好一些,在聚力创新、聚焦富民上拿出实实在在的成果,使江苏大地创新之风充分鼓荡、惠民之风更加和畅。在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下,

通过全体江苏人民的齐奋斗,江苏的事业必将更加兴旺,江苏的明天必将更加美好。

省长石泰峰主持团拜会。他说,伴随着春天的脚步,我们将迎来充满希望的一年。在新的征程上,我们将不忘初心、逐梦前行,意气风发投入“两聚一高”新实践,凝心聚力建设“强富美高”新江苏。

团拜会上,省领导同志同各界代表亲切握手,互致新春美好祝福。文艺工作者表演了《金鸡报春》《闻鸡起舞》《畅想》《新春放歌》等精彩节目。

全国政协常委梁保华,全国人大环境与资源保护委员会副主任委员罗志军,全国人大财政经济委员会副主任委员李学勇,省委、省人大、省政府、省政协领导同志,省军区、省法院、省检察院、省武警总队和南京市领导同志,老同志陈焕友、许仲林等出席团拜会。各民主党派省委、省工商联负责人和无党派人士代表,省级机关各部门各单位负责人,在宁部省属高等院校、企业、科研院所负责人,各界人士和先进模范代表参加团拜会。

耿联



观看融媒体产品
《2016年度记忆·像你一样的你》请
扫描二维码

《2016年度记忆·像你一样的你》视频截图

中国军视网、现代快报联合打造的融媒体作品缘何成为现象级?《光明日报》评论称 形神兼备的融媒体 才会一网风行

新闻不该仅仅是“易碎品”。尤其是在融媒体传播时代,随着图文、音视频等技术的发展,借助这些最新传播手段,经过精心打磨后,新闻也可能成为一件艺术品。H5+MV融媒体作品《2016年度记忆·像你一样的你》就是如此。1月23日,《光明日报》发表题为“融媒体传播要‘形神兼备’”的评论文章,剖析这件融媒体作品一网风行的原因。

现代快报/ZAKER南京记者 朱俊波

一网风行背后的国家记忆

1月23日,《光明日报》发表署名为王国平的评论文章称,融媒体作品《2016年度记忆·像你一样的你》,是新闻事件与情感诉求、家国历史、民族精神的有机融合。

2016年夏天,我国遭受特大洪灾,洪水量级、影响范围达近20年之最。面对汛情和救灾需要,习近平总书记指示人民解放军和武警相关部队迅速奔赴防汛救灾第一线,解放军、武警部队充分发挥主力军和突击队作用,解救转移群众70余万人。而参与抗洪的战士中,有半数

是90后。更让人感动的是,有不少战士,在18年前的那场特大洪水中,曾经被解放军救援。18年后,他们主动请战,参与到抗洪救援中,成了“像你一样的你”。

中国军视网、现代快报正是以这个新闻大事件为背景,经过三个多月的精心制作和打磨,一部H5+MV的创新融媒体作品《2016年度记忆·像你一样的你》,于2016年12月30日发布。短短半个多月,该融媒体产品的阅读量超过600万次,在线为抗洪战士佩戴勋章的网友超过100万次。

何以能打动人心

《光明日报》的评论文章称,自2016年12月30日至今,旨在致敬抗洪英雄群体的融媒体产品《2016年度记忆·像你一样的你》,以一股清流的态度,成为年度盘点的一抹亮色。

这篇文章评论说,该融媒体产品之所以“能捕获身处信息洪流中的一颗颗跳动的心”,重要原因在于这个融媒体产品“内外兼修”“形神兼备”,让满满的正能量有效地直抵人心。

“难能可贵的是,这个融媒体产品的‘神’不是直白浅露地和盘托出,而是通过‘形’上的艺术营造润物无声。”这篇评论文

章一针见血,点出了这件融媒体作品传播手段创新的关键所在。因为,融媒体产品《2016年度记忆·像你一样的你》“不是制作出来的,而是创作出来的,是H5与MV的有机融合,是视频、图文、音效、原创音乐的有机融合。”创作者以互联网思维和跨界思维,不仅将这些元素设计好、打磨好,还创造性地衔接好、摆布好,使之各就各位,个个“生龙活虎”,在各自岗位上“意气风发”,携手将人民军队的人民情怀,将中华民族传统道德精髓,将社会主义核心价值观弘扬开来、传播出去。

《光明日报》评论文章称赞说,《2016年度记忆·像你一样的你》就是“形神兼备”的艺术品,既有技术上的娴熟运用,也有形式上的锐意创新,还有情感上的动人抒发,更有精神上的昂扬挺立。

平添一份暖心的感动

2017年元旦后,《2016年度记忆·像你一样的你》还转换成视频,亮相北京、上海、广州、南京、武汉等大都市的地铁、公交。除了城市的地铁和公交之外,从1月10日起,重点高铁线路、多个机场和航班的屏幕上,都开始播放该视频。乘客乘坐京津城际、京沪、京广重点线路的车次,就有机会看到视频。同时,扬州泰州机场、重庆机场、稻城亚丁机场、珠海机场、伊春机场等候机楼,以及首都航空、天津航空、西部航空等航班的屏幕上,都出现了抗洪英雄的身影。

现在正是春运,预计全国将有29.78亿人次加入到这次春运的“迁徙”大军中去。这些重点场所播放抗洪英雄视频,在这篇评论的作者王国平看来,是“注重‘上市档期’,注重‘投放区域’,在传播上充分体现‘时、度、效’的要求”。文章说,年终岁尾,人在旅途,有这样的艺术作品一路随行,给回家的行囊平添了一份暖心的感动与精神的富足。

速读

油价今年首次下调
江苏92号汽油
每升降5分钱



快报讯(记者 张瑜)1月25日,现代快报记者从江苏省物价局获悉,根据国家发展改革委关于国内成品油价格调整公告,从1月25日24时下调成品油价格,汽、柴油供应价格每吨均下调70元。江苏92号国V汽油每升降5分钱,降至6.47元/升。对于打算春节自驾出行的车主们来说,除了高速公路免费,小幅度降价也算得上一项小福利了,按照油箱是50升来算的话,加满要少花2.5元。

这次调价也是结束了跨年“四连涨”后,2017年以来首次上调。

根据江苏省物价局的消息,调整后的成品油价格,92号国V汽油、0号国V柴油每升分别下调0.05元、0.06元。其中,89号国V汽油为6.06元/升,92号国V汽油(92号国V乙醇汽油)为6.47元/升,95号国V汽油为6.88元/升;0号普通柴油为5.60元/升,0号国V柴油为6.06元/升;-10号普通柴油为5.94元/升,-10号国V柴油为6.42元/升。98号汽油价格由成品油生产经营企业根据市场情况自主制定具体价格。

国务院印发人口发展规划
2030年
总人口达14.5亿



经李克强总理签批,国务院日前印发《国家人口发展规划(2016-2030年)》(以下简称《规划》)。《规划》明确了今后一段时期我国人口发展的总体要求、主要目标、战略导向和工作任务。

《规划》指出,未来十几年特别是2021-2030年,我国人口发展进入关键转折期。根据预测,人口总量将在2030年前后达到峰值,劳动年龄人口波动下降,老龄化程度不断加深,人口流动仍然活跃,家庭呈现多样化趋势。

《规划》强调,要以促进人口均衡发展为主线,坚持计划生育基本国策,鼓励按政策生育,充分发挥全面两孩政策效应,综合施策,创造有利于发展的人口总量势能、结构和红利,素质资本叠加优势,促进人口与经济社会、资源环境协调可持续发展。到2020年,全面两孩政策效应充分发挥,生育水平适度提高,人口素质不断改善,结构逐步优化,分布更加合理,全国总人口达到14.2亿人左右。到2030年,人口自身均衡发展的态势基本形成,全国总人口达到14.5亿人左右。 据新华社

严控医药费用不合理增长
药品购销“两票制”
力争明年全面推开



国务院医改办主任、国家卫生计生委副主任王贺胜25日在国新办政策吹风会上表示,药品领域全链条、全流程的重大改革政策,涉及药品生产、流通、使用各个环节。

王贺胜表示,应严格药品上市审评审批,优化审评审批程序,推进信息公开;加快推进已上市仿制药质量和疗效一致性评价,对通过一致性评价的药品给予政策支持;有序推进上市许可持有人制度试点,鼓励新药研发;加强药品生产质量安全监管,严厉打击制售假劣药品的违法犯罪行为;加大医药产业结构调整力度,推动落后企业退出等。

王贺胜介绍,要推动药品流通企业转型升级,健全城乡药品流通网络;推行药品购销“两票制”,争取到2018年在全国推开;落实药品分类采购政策,降低药品虚高价格;加强药品购销合同管理,违反合同约定要承担相应的处罚;整治药品流通领域突出问题,依法严惩违法违规企业、医疗机构及相关责任人员,并记入不良信用记录;建立药品价格信息可追溯机制。 据新华社